FRAGMENTI EASYWAX

MATT PROTECTIVE WAX NATURAL EFFECT EASY TO USE

MADE IN ITALY - PROFESSIONAL USE PRODUCT

PROFILE AND INTENDED USE: FRAGMENTI EASYWAX is a special matt protective wax of extraordinary maintenance to be used after the base treatment with oil, varnish or impreanating agent, FRAGMENTI EASYWAX does not alter the tone of the surface. FRAGMENTI EASYWAX with its special formula has the advantage of providing areater protection to surface treated with natua ral effect and, at the same time, simplifies routine maintenance operations, INSTRUCTIONS: Mix before and during use. Operate with temperatures between + 10 °C and + 30 °C. Distribute, on a clean and dry surface, FRAGMENTI EASYWAX with the aid of a cotton cloth and brush, taking care to spread a thin veil. On larae surfaces we recommend taking great care in applying the product, which must be distributed by examining about one meter at a time, so as not to create overlaps. ORDINARY MAINTENANCE: For routine cleaning do not use alcohols, acid-based, solvent or ammonia based cleaners.

EXTRAORDINARY MAINTENANCE: about once a year with FRAGMENTI EASYWAX. ALWAYS RUN SOME TEST APPLICATIONS BEFORE APPLYING ITTO THE DEFINITIVE SURFACES. **DILUTION:** Ready to use. If necessary, it can be diluted with water. **YIELD:** Approximately 25-35 sqm/l per coat.

STORAGE: Closed in the original packaging, in a cool place, away from frost and UV rays, it retains its properties for at least one year.

HEALTH: The product is not classified as hazardous pursuant to the provisions set forth in EC Regulation 1272/2008 (CLP) (and subsequent amendments and supplements). Hazard statements: EUH210 Safety data sheet available on request.

No danger symbol is required on the label .We nevertheless advise you to adopt good work practices and kept it out of the reach of children. Material must not be disposed of in drain water, in order to protect the environment.





Fragmenti Easywax is a brand of Fragmenti S.r.l produced by New Chemical Prevention S.r.l